

## 一、南宁职业技术学院人工智能学院介绍

1、广西首家职业教育人工智能学院落地南宁职业技术学院（以下简称“南职院”）。当天，广西人工智能学会、南职院、广西中教教育投资集团有限公司，在南职院会议中心举行共建广西人工智能职教集团、人工智能学院、人工智能职业教育研究院签约暨揭牌仪式。

2、据悉，此次三方共建项目，旨在探索“高校+学会+企业”的产教融合校企合作新模式，加强科学研究、人才培养、学术交流、教学实践和成果转化；开拓创新，着力探索和发展校企融合发展的新领域、新途径。共建项目的落成，有利于进一步提升我区人工智能领域科技创新、人才培养能力，为经济发展培育新动能，为推动我区人工智能产业发展提供人才支撑。

## 二、人工智能实验班是什么

1、答：人工智能创新人才实验班简介，

2、人工智能创新人才实验班，是根据国家人工智能战略需求而设立的优秀复合型人才培养项目。

3、为了更好的服务学校人才培养战略规划,培养满足我国人工智能发展战略需求的复合型人才，人工智能创新人才实验班将从我校相关学院中选拔优秀学生进行培养。学生在学习本专业必须的专业课的基础上，修读与人工智能相关的课程，参加规定的教学活动，优先参加校外各类科技创新活动和竞赛，努力学习、发展成为符合创新需求的复合型人才。

## 三、学校为什么用科大讯飞智学网

1、学校用科大讯飞智学网是因为：智学网是科大讯飞面向新高考新课改需求推出的人工智能及大数据个性化教与学系统。

2、系统基于科大讯飞全球领先的人工智能核心技术，通过线上、线下相融合的方式采集日常教与学全场景动态数据，挖掘数据价值，构建以学习者为中心的学业评价体系，基于知识图谱与自适应引擎，实现精准检测与资源推荐，从而帮助老师提升精准教学力，帮助学生提升自主学习有效性，帮助管理者依托数据及时分析、科学决策。

## 四、人工智能学校是什么意思

1、人工智能教育，简称：智能教育，AI教育，是指人工智能多层次教育体系的全民智能教育，涵盖在中小学阶段设置人工智能相关课程。

2、教师的核心价值在于“育人”。美国密歇根州立大学赵勇教授指出，传统的教育方式，从某种程度上压抑了学生的个性。而“首先去发现学生拥有什么特质，然后帮助他发掘出来”的教育方式会解放学生的个性，让每个学生都能够发挥自身的潜力。

## 五、南京农业大学人工智能如何

1、南京农业大学人工智能学院好、创新之举。

2、南京农业大学人工智能学院成立于2020年7月，是我国涉农高校中首批开展人工智能领域教学与科研工作的新型学院。

3、人工智能学院下设三系二中心。即计算机科学与技术系、自动化系、电子信息科学与技术系；以及江苏省计算机与信息技术实验教学示范中心、江苏省农业电气化与自动化学科综合训练中心。

4、学院建有计算机科学与技术、数据科学与大数据技术、人工智能、自动化、电子信息科学与技术等五个本科专业。